

Druckfehler und Berichtigungen.

Seite	15	Zeile	13	von oben im Citat u fortzulassen.
-	22	-	15	- - anstatt ninetenth lies nineteenth.
-	48	-	3	- - anstatt 1874 lies 1884.
-	61	-	5	- - anstatt BIDSCHOF lies BIDCHOF.
-	77	-	12	- unten anstatt bei lies by.
-	108	-	14	- - anstatt AUWEES lies AUWERS.
-	115	-	2	- - anstatt Kaloose lies Kalosca.
-	125	-	12	- - anstatt phototgraphiren lies photographiren.
-	210	-	14	- - anstatt aufgetretenden lies aufgetretenen.
-	215	-	6	- oben anstatt zwar lies war.
-	247	-	13	- unten anstatt uad lies und.
-	299	-	12	- oben anstatt Sehhorizont lies Seehorizont.
-	349	-	13	- unten. Die Arbeit von FRÜHAUF ist schon erwähnt.
-	373	-	12	- oben anstatt BUZIN lies BUSIN cf. Register
-	376	-	11	- - anstatt BRAUNHOFF lies BRAUNOFF cf. Register
-	401	Obersatz etc. fortzulassen.		
-	402	Zeile	3	von unten ist vor die noch die einzuschalten.
-	403	-	7	- - anstatt deren lies dessen.
-	404	-	2	- oben anstatt Windhosen lies Windhasen.
-	406	-	5	- unten anstatt HOUSELL lies HONSELL cf. Register.
-	407	-	14	- - anstatt BÜSCHIG lies BÜCHIG.
-	409	-	9	- oben anstatt einer lies seiner.
-	409	-	4	- unten anstatt 1880 lies 1886.
-	409	-	2	- - anstatt 698, lies 698,9.
-	411	-	8	- - anstatt verlaufenden lies umlaufenden.
-	413	-	13	- oben anstatt unbeschreiblichem lies unbeschreiblichen.
-	414	-	14	- unten anstatt getheilten lies gepeilten.
-	417	-	7	- oben anstatt 23. (13?) lies 13.
-	421	-	6	- unten anstatt und lies um.
-	422	-	5	- oben anstatt meteorologischen lies meteorologisch.